
SPREJETA ZAKLJUČNI
RAČUN IN FINANČNI NAČRT

Tudi na izobraževalni skupnosti so v času sprejemanja zaključnih
računov sprejeli ta pomembni akt. Podatki zaključnega računa kažejo,
da so sredstva za osebne dohodke in skupne potrebe delavcev v
osnovnih šolah v letu 1978 povprečno porasla za 18 odstotkov v pri-
meijavi z letom 1977. Kljub temu še vedno zaostajajo za povprečjem
združenega dela. V zaključnem računu je sestavljalec ugotovil nesora-
zmerje med materialnimi stroški in osebnimi dohodki. Osnovne šole
namreč ne morejo v večji meri vplivati na porabo sredstev za mate-
rialne stroške, kajti cene ogrevanja, prevozov otrok in zakonsko pred-
pisane amortizacije ni možno spreminjati. Notranje rezerve je možno
iskati le pri porabi električne energije in drobnem materialu, kar pa ne
pomeni pomembnejšega prihranka.

V preteklem Ietu je nastal pre-
sežek 4 milijone 200 milijarde
dinarjev, kar bo izobraževalna
skupnost vrnita združenemu delu
tako, da bo zmanjšala prispevno
stopnjo od 1. četrtega naprej.

Finančni načrt za letošnje leto
predvideva enotno prispevno
stopn jo občinskih izobraževalnih
skupnosti v Ljubljani tako kot
doslej, s tem, da bodo občinske
izobraževalne skupnosti občin
Ljubljana-Šiška, Moste-Polje in
Bežigrad zagotavljale del sred-
stev. Če se ne bi dogovorili za so-
lidarnostno prelivanje sredstev,
delovni ljudje ljubljanskih občin
ne bi bili v enakopravnem polo-
žaju, ker bi plačevali različno vi-
soko prispevno stopnjo.

Kljub temu, da je zaključni
račun nazorno sestavljen, ne pri-

kazuje vsebinske realizaci je pro-
grama, da bo to v bodoče zago-
tovljeno, bo izvršni odbor te
skupnosti zbral vsebinska poro-
čila ob koncu šolskega leta. O
vsebinskih poročilih realizacije
programa osnovnega šolstva bo
skupščina razpravljala jeseni.

Skupščina izobraževalne
skupnosti je tudi sprejela sklepe
o obvezni pripravi srednjeroč-
nega in dolgofočnega plana
vzgoje in izobraževanja. Sred-
njeročni in dolgoročni plan bosta
pripravljena na osnovi ekonom-
skega, socialnega in prostor-
skega vidika razvoja vzgoje in
izobraževanja. Za izdelavo obeh
bo odgovoren Izvršni odbor izo-
braževalne skupnosti.
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